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1. Asetetaan R:n osajoukot A = [0,1], B = [1,3] ja C = B\ {2}. Tutki,
ovatko
(a) A ja B homeomorfiset,
(b) A ja C homeomorfiset.

2. Tutki, onko joukko
D={(z,y) eR*:x*+y <1}

(a) kompakti,
(b) tédydellinen.

3. Olkoon C metrisen avaruuden (X, d) komponentti ja a € X. Osoita, ettd
jos (z,) on sellainen X:n jono, ettd z, — a ja z, ¢ C vain éérellisen mo-
nella indeksilld n € N, niina € C.

4. Olkoot (X,d)} ja (Y, d’) metrisid avaruuksia ja olkoon A C X.
(a) Esiti misritelmd kuvauksen f: A — Y raja-arvolle pisteessi a € A
pitkin joukkoa A.
(b) Osoita, ettd jos b = lim f (2), niin b € fA.
€A

Vastaa kurssikyselyyn
http://mathstat.helsinki.fi/kurssit/kysely/
hett tentin jélkeen!
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1. Miten madritelldén joukon A C X reuna dA? Jos X = R ja A = {0},
niin mairiti JA.

2. Mitd tarkoitetaan kontraktiolla f : X — Y? Anna esimerkit sellaisista
kuvauksista f : R — R, ettd (a) 7 on kontraktio ja (b) f ei ole kontraktio.

3. Olkoon f :[0,1] - R. Osoita f on jatkuva silloin Jja vain silloin kun
fmn graafi {(z, f(z) : z € [0,1]} on R%:n kompakti osajoukko.

4. Mitd tarkoitetaan joukon E C X separaatiolla? Midrits joku ratio-
naalilukujoukon Q C R separaatio.
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1. Tarkestellaan joukkoa

.l={(.r,y)€R2|.1:2+y2<7.y2l}CRg.

Mairita jonkon .l sisus int o1, reuna 9A, sulkeuma A ja ulkopisteiden joukko ext .1
tasossa R2,

2. Esita esimerkki kahdesta homeomorfisesta metrisestd avaruudesta, joista toinen on
rajoitettn ja toinen rajoittamaton.

3o a) Osoita, etti kavans f:[3.2) — [3,2],

on Kurisths,

b) Miksi [£. 2] on tdydellinen?

¢) Tarkastellaan lukujonoa (2, )nen. jolle znp = 2 ja x4 = f(£,) kaikillan e N =
{0.1.2....}. Osoita, ettd a = lim,—_,. T, on olemassa, ja mairiti «.
. Kuvauksen f:[0,2n] — R?

f(t) = (cost + cos 12¢.sint + sin 12¢),

arvojoukko A = f[0, 27| nédkyy alla olevassa kuvassa. Onko A a) kompakti. b) vhteniinen.
¢} avoin tasossa R2?

Invnuksen [ tacvittavat ominaisundet riictaa todeta. Tason yvhtendisyyden saa olettaa
troneriksi.|



